

Teden ljubiteljske kulture

Besedilo: Igor Kavčič

Kategorija: Kultura / torek, 17. maj 2022 / 10:55



V prihodnjih dneh bo po Sloveniji in v zamejstvu potekal že deveti Teden ljubiteljske kulture.

Kranj – Letošnji Teden ljubiteljske kulture bo v organizaciji Zveze kulturnih društev Slovenije in Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti po vsej državi in v zamejstvu potekal od 20. do 29. maja, v razširjenem terminu pa vse do 19. junija. Ambasador letošnjega tedna je Gojmir Lešnjak - Gojc, legenda slovenskega filma in ikona številnih kulturnih televizijskih oddaj.

Območno odprtje tradicionalnega Tedna ljubiteljske kulture bo tokrat v Kranju, in sicer ta četrtek, 19. maja, ob 18. uri v dvorani Mestne knjižnice Kranj. Na odprtju bo nastopil Komorni pevski zbor Mysterium z dirigentom in pianistom Lovrom Frelihom, sledila bo kranjska premierna filma Za Pavla Knobla skovano. Gre za dokumentarno-igrani film o pesniku, prevajalcu, skladatelju, orglarju-cerkovniku in učitelju Pavlu Knoblu (Orehek pri Postojni 1765–Tomaj 1830). Knobl je učil v več slovenskih mestih, leta 1801 pa je pet let pred Vodnikom v Kranju objavil samostojno tiskano pesniško zbirko Štiri pare kratkočasnih novih pesmi. Film, posvečen njegovemu življenju in delu, je nastal v produkciji Kulturnega društva Cajt Postojna in tudi s sodelovanjem Zveze kulturnih društev Kranj. V nadaljevanju bo na sporedu pogovor z dr. Tanjo Žigon, zgodovinarico in doktorico literarnih ved ter izredno profesorica ter raziskovalka, in Dragano Čolić, scenaristko in režiserko filma. Z njima se bo pogovarjala Mija Aleš, predsednica ZKD Kranj.

Letos že desetič po vrsti bo v soboto, 18. junija, med 8. in 13. uro na trgu pred Prešernovim gledališčem potekal Pozdrav poletju. Dogodek združuje dve aktivnosti: kulturni spored in sejem nevladnih organizacij.

Več kot tristo ustvarjalcev z vseh področij kulture in umetnosti se bo s svojim sporedom predstavilo na pokritem odru med kranjsko cerkvijo in Prešernovim gledališčem. Na panojih in stojnicah sejma nevladnih organizacij pa bosta potekali predstavitev in promocija kulturnih društev in drugih nevladnih organizacij.